

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

1390143563001

CASA DISTRIBUIDORA ALIATIS S.A. CADIALALIATIS

NOMBRE COMERCIAL:

CADIAL ALIATIS

CONTADOR:

REPRESENTANTE LEGAL: ALIATIS BRUN RUTH MICHELLE RODRIGUEZ GILER SELENA AMINTA

CONTADOR: RODRIGUE
CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL
CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: 28/06/1995 FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/04/1995

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

27/05/2015

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION.

# DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: ANDRÉS DE VERA Calle: AV. DEL EJERCITO Numero: S/N Interseccion: NOVENA TRANSVERSAL Referenciation: A LADO DEL FUERTE MILITAR DE MANABI Telefono Trabajo: 052932115 Telefono Trabajo: 0529320630 Email: cadialatis@hotmail.com Email:

## DOMICILIO ESPECIAL

### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
ANIEXO DE DIVIDIDADOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
ANIEXO RELACION DEPENDENCIA
ANIEXO RELACION DE IMPLETICADO
DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ZONA 4\ MANABI

CERRADOS



Código: RIMRUC2017001107608 Fecha: 26/07/2017 05:33:14 AM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



RAZÓN SOCIAL:

1390143563001

CASA DISTRIBUIDORA ALIATIS S.A. CADIALALIATIS

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

NOMBRE COMERCIAL: CASA DISTRIBUIDORA ALIATIS S.A CADIALALIATIS FEC. CIERRE: ACTIVIDAD ECONÓMICA: FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cariton: PORTOVIEJO Parroquia: ANDRÉS DE VERA Calle: AV. DEL EJERCITO Numero: S/N Interseccion: NOVENA TRANSVERSAL Referencia: A LADO DEL FUERTE MILITAR DE MANABI Telefono Trabajo: 052932115 Telefono Trabajo: 052930630 Email: cadialailatis@hotmail.com Email: selehen04@yahoo.com Fax: 052930630

Estado: FEC. CIERRE: No. ESTABLECIMIENTO: 003 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 12/05/2004 NOMBRE COMERCIAL: ESTACION CADIAL ROCAFUERTE

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES Y MOTOCICLETAS, EN GASOLINERAS.
VENTA AL POR MENOR DE LUBRICANTES, REFRIGERANTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA, PARA TODO TIPO DE VEHICULOS AUTOMOTORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: ROCAFUERTE Perroquia: ROCAFUERTE Ciudadele: SITIO EL CEIBAL Barrio: SECTOR LA Y Numero: S/N Referencia: A UN KILOMETRO DE LA PLANTA DE AGUA EL CEIBAL Carretero: PORTOVIEJO-CRUCITA Kilometro: CATORCE Telefono Trabaio: 052644622

No. ESTABLECIMIENTO: 007 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 20/11/2013 NOMBRE COMERCIAL: PETROLMAR

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES Y MOTOCICLETAS, EN GASOLINERAS.
VENTA AL POR MENOR DE LUBRICANTES, REFRIGERANTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA, PARA TODO TIPO DE VEHICULOS AUTOMOTORES. DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: CRUCITA Barrio: SITIO LA SEQUITA Numero: S/N Referencia: DIAGONAL A LA FABRICA DE HIELO Carretero: PORTOVIEJO - CRUCITA Celular: 09999518671 Email: cadialailatis@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 18/03/2003 FEC. CIERRE: 02/12/2010 NOMBRE COMERCIAL: ESTACION CADIAL COLORADO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES Y MOTOCICLETAS, EN GASOLINERAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MONTECRISTI Parroquia: MONTECRISTI Ciudadela; SITIO EL COLORADO Numero: SIN Referencia: A UNA CUADRA DEL PARQUE EL COLORADO Carretero: MANTA-PORTOVIEJO Kilometro: DOCE Telefono Trabajo: 099518671

Código: RIMRUC2017001107608 Fecha: 26/07/2017 05:33:14 AM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1390143563001

CASA DISTRIBUIDORA ALIATIS S.A. CADIALALIATIS

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEG. INICIO ACT.: 07/11/2006

NOMBRE COMERCIAL: ESTACION CADIAL COLORADO

FEC. CIERRE: 02/12/2010

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MENOR DE LUBRICANTES, REFRIGERANTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA, PARA TODO TIPO DE VEHICULOS AUTOMOTORES VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MONTECRISTI Parroquia: MONTECRISTI Barrio: SITIO EL COLORADO Numero: S/N Referencia: A UNA CUADRA DEL PARQUE EL COLORADO Carretero: MANTA-PORTOVIEJO Kilometro: DOCE Telefono Domicilio: 052310459

No. ESTABLECIMIENTO: 005

Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEG. INICIO ACT.: 07/11/2006

NOMBRE COMERCIAL: ESTACION CADIAL ROCAFUERTE ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. CIERRE: 02/12/2010

VENTA AL POR MENOR DE LUBRICANTES, REFRIGERANTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA, PARA TODO TIPO DE VEHICULOS AUTOMOTORES VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: ROCAFUERTE Parroquia: ROCAFUERTE Barrio: SECTOR LA Y Calle: CRUZ VERDE Numero: S/N Referencia: A UN KILOMETRO DE LA PLANTA DE AGUA EL CEIBAL Carrelero: PORTOVIEJO-CRUCITA Kilometro: CATORCE Telefono Trabaio: 052644622

No. ESTABLECIMIENTO: 006

Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 05/10/2009 FEC. CIERRE: 02/12/2010 FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: CADIAL ALIATIS

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION. DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: SANTA ANA Parroquia: SANTA ANA Calle: ANGEL RAFAEL ALAVA Numero: S/N Interseccion: FRANCISCO DE PAULA MOREIRA Referencia: DIAGGNAL AL PARQUE CENTRAL Telefono Trabajo: 052640393 Celular: 0999518671

Código: RIMRUC2017001107608 Fecha: 26/07/2017 05:33:14 AM